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	HƯỚNG DẪN HỌC TOÁN
Tuần 8


Thứ hai

Bài 1: Đặt tính rồi tính
36752 + 5416 + 54321               57494 + 26107 + 1863      

46954 - 13697                            78421 – 5694
Bài 2: Tính giá trị của biểu thức
a) m + n : p víi m = 57; n = 9; p = 3
b) a x b + c : 5 víi a = 26 ; b = 4; c = 125
Bài 3: Tính bằng cách thuận tiện nhất
 a) 3824 + 426 + 6176 + 574      

         …………………………………………………………………………………         

         …………………………………………………………………………………          

         …………………………………………………………………………………          

 b) 14047 + 11678 + 5953 - 1678

         …………………………………………………………………………………         

         …………………………………………………………………………………          

         …………………………………………………………………………………          

  c) 100 - 99 + 98 - 97 + 96 - 95 + 94 - 93 + 92 - 91 + 90

………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………...........
Thứ ba

Bài 1: Lớp 4A và lớp 4B có tất cả 84 học sinh. Lớp 4A có nhiều hơn lớp 4B 2 học sinh. Hỏi mỗi lớp có bao nhiêu học sinh?
Bài 2: Người ta thu hoạch ở hai thửa ruộng được 3 tấn 6 tạ thóc. Ở thửa ruộng thứ nhất thu hoạch được ít hơn thửa ruộng thứ hai 4 tạ thóc. Hỏi mỗi thửa ruộng, người ta thu hoạch được bao nhiêu ki- lô- gam thóc?
Bài 3 : Trung bình cộng của hai số là số bé nhất có ba chữ số và hiệu của hai số là số chẵn lớn nhất có một chữ số. Tìm hai số đó.

Thứ tư

Bài 1:  Tính nhanh:

a) 7408 + 2863 + 1592 + 137                        b) 3047 + 1456 + 1000 + 6953 -  456 

                 c)  1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 21 +  23 + 25 + 27 + 29

Bài 2: Trong năm qua, nhà bác Nam đã thu hoạch được 1 tấn 500 kg thóc. Biết vụ mùa thu hoạch kém vụ chiêm là 300 kg thóc. Hỏi mỗi vụ nhà bác Nam đã thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
Bài 3 : Cách đây 3 năm, tổng số tuổi của hai mẹ con là 39 tuổi. Hiện nay mẹ hơn con 25 tuổi. Hỏi hiện nay mẹ bao nhiêu tuổi? Con bao nhiêu tuổi?
Thứ năm

Bài 1: Một hình chữ nhật có chu vi là 48cm. Chiều dài hơn chiều rộng 1dm. Tính diện tích của hình chữ nhật đó.
Bài 2: Nửa chu vi của một mảnh đất hình chữ nhật là 140m. Chiều dài hơn chiều rộng 20m. Tính chiều dài và chiều rộng của mảnh đất hình chữ nhật đó.
Bài 3 : Bà hơn cháu 59 tuổi, ba năm nữa tổng số tuổi của hai bà cháu là 81 tuổi. Hỏi hiện nay bà bao nhiêu tuổi? Cháu bao nhiêu tuổi?
